

平成17年版 交通経済統計要覧」 正誤表(2)

32ページ 「少量物品輸送量」表中

「16(2004)」の宅配便「0」を「287,404」に訂正する。